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Ambersil Formula One HT NF (1)

Vysokoteplotní nehořlavý silikonový separátor 

Ambersil Formula One HT NF (1) je silikonový separační a mazací prostředek. Je založen na bázi silikonů rozpuštěných ve směsi rozpouštědel. Byl vyvinut pro separovaní a jako mazivo zvlákňovací trysky čelní desky, ale je doporučován i pro použití na mnoha jiných materiálech a procesech. Neobsahuje chlornatá rozpouštědla nebo látky poškozující ozonovou vrstvu, je nehořlavý. 

Aplikace

Produkt obsahuje speciální dimethylpolysiloxanový základ se zvýšenou odolností vůči ztrátě váhy, změně viskozity a gelovatění do teploty 288(C. Při této teplotě je produkt trvale odolný proti gelovatění po dobu 5.000 hodin a poskytuje krátkodobou odolnost vůči teplotě 300(C. Při teplotě 300(C bude gelovatění nastupovat rychleji v závislosti na snižující se oxidační odolnosti produktu.

Při použití produktu jako maziva zvlákňovacích trysek čelní desky při výrobě syntetických vláken mohou být lehká rezidua odstraněna za pomocí měděného nože. Vznik bílých krystalů na čelní desce není způsoben působeních separačního přípravku. Po uplynutí 1 200 pracovních hodin je doporučena údržba a vyčištění čelní desky v ultrazvukové čističce, která prodlouží životnost zařízení a sníží prostoje, které by si vyžádalo ruční čistění. 

Fyzikální charakteristiky:

Barva a skupenství



čirá až mlhavě zarudle hnědá kapalina

Vůně





zanedbatelná

Hustota




0,866

Rozpustnost




ve většině organických rozpouštědlech

Teplotní rozsah použití


do 288(C, krátkodobě 300(C

Balení





400 ml sprej

Hořlavost




nehořlavý produkt
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